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 ATA DA 8º- OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 26 DE ABRIL DE 2021. 

 

Aos vinte e seis do mês de abril do ano de 2021, reuniram-se, sob a convocação 

do Presidente Ariel Fernando Heberle Vaz, para realização da Oitava Sessão Ordinária 

do ano de dois mil e vinte um, os Edis: Ariel Fernando Heberle Vaz, Eugênio Tiago Rauber, 

Adriano Frohlich, Vilson Wilgen, Moacir Inácio Steffens, Januã Winter, Cristiane Boesing, 

Luís Alberto Zwirtes e Douglas Mayer. 

Dando início, o Presidente saudou os colegas Vereadores, secretária Luana.  

Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Oitava Reunião 

Ordinária.  

 

Apreciação da ata da SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 12 de ABRIL de 2021. 

(Aprovada por unanimidade). 

 

Matéria do Executivo:  

 

Leitura do Ofício nº 004/2021 da Secretaria da Fazenda e Contabilidade. 

 

Leitura do Projeto 021/2021, que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. 
(Aprovado por unanimidade) 

 

Leitura do Projeto 022/2021 que ALTERA REDAÇÃO DO ARTIGO 36 E SEUS PARÁGRAFOS 

DA LEI MUNICIPAL Nº 1.069/2015. (Aprovado por unanimidade)  

 

Matéria do Legislativo:  
Leitura da Moção de Apoio à Agricultura e Pecuária Familiar do Rio Grande do Sul  

 
ILMO. SR. 

ARIEL FERNANDO HEBERLE VAZ 

MD. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

SÃO PEDRO DO BUTIA/RS 

 

MOÇÃO DE APOIO 

 

Os Vereadores dessa Casa Legislativa com 

assento nesta Câmara Municipal, vem mui respeitosamente a Vossa 

Senhoria, nos termos regimentais, solicitar por meio deste, que esta 

Casa Legislativa envie ao Prefeito Municipal de São Pedro do Butiá 

Moção de Apoio à agricultura e à pecuária familiar do Rio Grande 

do Sul. 
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A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES do 

município de SÃO PEDRO DO BUTIÁ, vêm através desta Moção 

reforçar o pedido de apoio frente à duas demandas do Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais – STR e da Federação dos Trabalhadores na 

Agricultura no Rio Grande do Sul – FETAG-RS, no que tange o corte 

do orçamento da união nas políticas e programas da agricultura 

familiar e a pauta de demandas para o Plano Safra 2021/2022. 

Considerando os últimos acontecimentos para os 

agricultores(as) e pecuaristas familiares no Rio Grande do Sul, que 

ainda vêm sofrendo impactos financeiros de duas severas estiagens 

e há um ano somando perdas com a pandemia, o setor vivencia 

uma situação difícil. Apesar de os meios de comunicação 

divulgarem informações referentes a safra recorde e sobre 

valorização no preço dos produtos agrícolas, a realidade nas 

propriedades é diferente. O aumento no custo de produção nos 

últimos meses fragilizou o ganho real sobre a atividade. 

Verificando toda a situação, solicitamos que 

dialogue junto com os demais parlamentares para que seja reposto 

o valor retirado do orçamento para as políticas e os programas da 

agricultura familiar quando da aprovação da LOA 2021. A retirada 

de orçamento impacta diretamente nas ações de desenvolvimento 

e estruturação da agricultura e da pecuária familiar. 

Ainda, solicita que tome conhecimento da pauta 

da FETAG-RS e dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais para o Plano 

Safra 2021/2022, pois é através da publicação do Plano Safra que a 

agricultura e a pecuária familiar terão a possibilidade de reforçar a 

esperança e acreditar que existem representantes do povo que 

ainda acreditam na força dos homens e mulheres do campo (pauta 

em anexo). 

Juntos, as entidades e os(as) representantes do 

povo, podemos contribuir com os agricultores e os pecuaristas 
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familiares, pois são os responsáveis pela produção dos alimentos que 

chegam na mesa dos brasileiros. Pedimos sua atenção e empenho 

para que possa atuar nas demandas apresentadas acima, para 

acalentar e dar esperança às famílias que dedicam suas vidas ao 

cultivo na terra.  

 

 

Nestes Termos,  

Pedem Deferimento. 

 

 

São Pedro do Butiá – RS, 26 de Abril de 2021. (Aprovado por 

unanimidade). 

 

________________________________ 

CRISTIANE BOESING 

 

                                            _____________________________ 

DOUGLAS MAYER 

 

______________________________ 

LUIS ALBERTO ZWIRTES 

 

______________________________ 

EUGÊNIO TIAGO RAUBER 

 

_____________________________ 

JANUÃ WINTER 

 

____________________________ 

MOACIR STEFFENS 

 

 

____________________________ 

ADRIANO FROHLICH 

 

____________________________ 

VILSON WILGEN 

 
 

O Vereador LUIS para que proceda a leitura das licitações e pregões relativos ao mês de 

ABRIL. (As mesmas estão a disposições na Secretaria da Casa).  
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Convido o Vereador Moacir para que acompanhe as licitações e pregões relativos ao mês 

de MAIO.  

 

 

Leitura das correspondências: Não houve correspondências. 

 

 

Manifestações Verbais:  

VEREADORA CRISTIANE: Quero saudar aos nobres colegas, a Luana, e a todas as pessoas 

que estão nos assistindo em casa. Falando um pouco da questão da moção de apoio 

a agricultura familiar, vai estar disponível também aqui na Casa a pauta do plano safra 

2021/2022 que o Sindicato deixou aqui conosco onde diz todas as questões que eles 

estão reivindicando pra melhorar no caso a questão da agricultura, dentre elas temos 

a questão da diminuição dos juros outra questão que é a questão do PRONAF 

habitação rural que hoje é de 50 mil reais e querem passar pra 100 mil, para construções 

e reformas de residências do interior, tem a questão do agro mais, enfim são várias 

questões que estão elencadas e são muito interessantes e que é uma luta que todos 

nós devemos compartilhar, como mencionado pelo Eugênio antes, a agricultura é 

muito importante em todos os municípios, a gente sabe, e como a gente ouve “são 

safras recordes e tudo mais” e não é bem assim, a gente sabe a estiagem judiou, que 

as pragas judiamos, o pessoal que tem milho sabe da cigarrinha o que sofreu né, os 

custos de produção estão muito altos então acho que isso é muito importante e cada 

vez mais reunir forças para defender o nosso agro, tudo é importante, qualquer 

empresa, qualquer CNPJ é importante e a agricultura também, então é muito 

importante lutarmos, conversar com os nossos deputados e pedir apoio, e ali por julho 

quando for lançado o plano safra novo que nós não tenhamos surpresas desagradáveis, 

que nós conseguíamos mais uma vez financiar e fazer os custeios dos PRONAFS. Outra 

questão que eu quero colocar, que causou certo estresse no final de semana, que foi 

essa questão do retorno as aulas, foi expedido decreto municipal, foi no sábado, onde 

foi colocado que não seria retornado as aulas na Butiá, porém esse decreto iria até dia 

30 de abril né, agora se não me engano hoje à tarde vai sair a decisão do Estado se 

volta ou não volta as aulas, pois está em discussão judicial. Mas assim, em nenhum 

momento o decreto diz que não irão retornar as aulas, essa semana nós não teríamos 

tempo hábil para as aulas, pois tem toda uma questão de adequação, higienização 

então tem surgido vários comentários, mas em nenhum momento o prefeito discutiu ou 

teve a intenção de dizer que não vamos voltar as aulas, não é assim, mas sim precisamos 

ter tempo hábil pra se adequar com todas essas questões né, teria que ver que turmas 

voltariam, pois o decreto estadual falava nos primeiros anos e séries iniciais, então a 

gente vai ter que aguardar qual vai ser a decisão e em cima disso o município vai 

trabalhar, pra então se retornar aos poucos as aulas. Isso eu acho assim, é uma opinião 

muito particular, tem pessoas que querem que os filhos voltem pra aula e tem pais que, 

eu sou uma pessoa que digo, meu filho hoje tá na quinta série né, já é alfabetizado, eu 

sei que não é fácil, não é fácil tu acompanhar eles, tu conseguir ensinar e explicar, eu 

sei que tem mais está sofrendo é as crianças que estão sendo alfabetizadas, porque eu 

imagino que deve ser muito difícil, então em nenhum momento eu estou querendo dizer 

que os pais estão errados, são opiniões extremamente individuais, então os pais que vão 
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querer botar ou não, então o município está preocupado com essa situação e que 

podem ter certeza no momento em que for dito vamos retornar, isso que será uma 

decisão conjunta com todos municípios da AMM, então no momento que for pra poder 

voltar daí serão iniciadas as tratativas, conversas e protocolos para as poucos as 

crianças poderem retornar as escolas. Acho muito importante as pessoas colocarem 

suas opiniões, a democracia é pra mostrar sua opinião, só que é só deixar claro que esse 

decreto ele tem vigência até dia 30, então pra ter um tempo hábil para a gente estar 

se preparando pra isso.  

VEREADOR ADRIANO: Senhor Presidente, Nobres Colegas Vereadores, secretária Luana. 

Primeiramente quero agradecer na última eleição pelos 122 votos que eu conquistei na 

urna e agradecer a eles pelos votos. Uma coisa que a gente tá passando e o pessoal 

pediu, ali do lado do Posto de Saúde, Secretaria de Saúde, nessa obra que está parada 

agora, tem esses blocos de concreto que estão atrapalhando o trânsito lá, o passeio 

está interditado e como tem lá o estacionamento oblíquo, as pessoas tem que retornar 

o veículo e ir no meio da rua lá, e quando vê vem um meio ligeiro ali, porque ali é bem 

movimentado, e quando vê dá um acidente ali, então talvez providenciar para tirar 

esses blocos de concreto dali. 

 

VEREADOR VILSON: Caro Presidente, Nobres Colegas, Luana e todos que nos 

acompanham eu tenho um pedido para o Executivo para analisar essa retomada no 

espaço da saúde, que está parado, a tempo se fala na análise desse projeto que está 

parado que seria para benefício do município, que este espaço seria na finalidade de 

atender a população em serviços de fisioterapia, hidroterapia, hidroginástica, uma 

academia de saúde, obra iniciada pela gestão do Martinho e Elói, o qual também foi 

repassado um recurso né, então não sei qual a finalidade da administração, queria 

saber se tem algo em vista para continuar essa obra, que eu vejo como muito 

importante para a comunidade, seria a análise desse projeto que está parado né. 

 

VEREADORA CRISTIANE: Quanto a tua colocação né Vilson com certeza o Prefeito, a 

gestão, está sim analisando a continuação dessa obra, tem toda essa questão de 

custos, que são necessários para a gente poder terminar e o Prefeito já está 

conversando com o engenheiro e tudo mais pra a gente poder fazer essa obras né, 

concluir e adequar ela da melhor forma possível. Como é um momento difícil que 

estamos passando, então essa questão de recurso, na verdade não foi repassado 

nenhum recurso específico para terminar aquela obra né, então ela foi feita com 

recurso próprio no caso, então assim, estão analisando pode ter certeza, que está sendo 

analisado para poder terminar essa obra. 

 

VEREADOR EUGÊNIO: Novamente minha saudação a todos, pessoal que está nos 

assistindo, estava olhando aqui algumas reinvindicações que as nossas representações 

estão fazendo eu não sei se vocês perceberam que ultimamente as mobilizações não 

estão sendo reivindicando coisas e sim para a permanência dos recurso. Eu acho que 

é um assunto muito interessante, porque todos se lembram a gente tinha o PROAGRO 

mais que era 2%; assim tivemos a questão da luta para permanência da aposentadoria 

da mulher rural, homem rural, hoje as entidades de classe que nos representam, 

sindicatos e todos associações, não estão numa luta como eu entrei numa luta sindical, 
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a gente lutava pra conseguir algo, coisas do governo, hoje a luta é pra conseguir 

manter e não o governo cortar coisas que já tínhamos que são benefícios que as classes 

já tinham para não serem cortado. Redução do juro como já era e eu acho muito 

interessante mais uma vez frisar, caros colegas deem uma chegada nos seus deputados, 

porque se ninguém se manifestar infelizmente a carroça vai pro lado que alguém está 

guiando ela e isso com certeza não é o que a maioria dos agricultores rurais querem.  

 

VEREADOR VILSON: Caro Presidente, Nobres Colegas, agradeço a resposta da 

Vereadora Cristiane se está sendo verificado isso é muito importante, então a pedido 

fica então registrado para os populares que vem pedindo essa resposta, fica 

esclarecido aí que tem essa preocupação e que está sendo verificado para 

futuramente ser concluído, sabemos que os tempos não são fáceis para esses 

investimentos mas é fundamental um espaço que agregue melhorias para a saúde da 

população.  

 

VEREADOR JANUÃ: Senhor Presidente, Nobres Colegas, pessoal que nos acompanha 

pela Live, a Luana, eu gostaria aqui de passar um pouco da minha indignação, como 

já comentado um pouco pela Vereadora Cristiane, sobre a questão da volta as aulas, 

nosso Governador é uma fuzarca, Governador fala uma coisa, juíza fala outra e hoje os 

pais estão cansados, tudo bem uma criança as vezes com 10, 12 anos talvez tenha uma 

certa facilidade, mas hoje uma criança que está sendo alfabetizada, querendo ou não 

uma aula presencial é indispensável e os professores estão trabalhando muito mais do 

que o normal, porque é sim muito mais difícil, os pais estão sofrendo, as crianças estão 

sofrendo pra aprender, então que isso logo tome o rumo certo e que assim que 

tenhamos o desenho da coisa quando começar a mudar que a gente possa logo 

começar o retorno das aulas presenciais. E aproveitando o gancho também eu queria 

pedir uma ajuda aos nossos demais vereadores como o colega Eugênio já bem 

comentou, todo mundo tem o seu deputado então entre em contato porque gostaria 

que todo mundo mexesse um pouco na ferida porque o nosso governador a 10, 12 dias 

atrás, lançou um projeto na Câmara de Deputados para cortar o imposto do 

refrigerante, nós sabemos a dificuldade financeira do Governo do Estado Rio Grande 

do Sul, então se o Estado não precisa de dinheiro desse imposto, então que corte o 

imposto do leite, que é uma coisa necessária. Refrigerante, ao meu ponto de vista, todo 

mundo vai consumir, todo mundo vai pagar, ele pode custar, 10, 20, 30 reais, todo 

mundo vai pagar, agora o leite que é o necessário que é o que move muita gente, 

porque hoje o povo gaúcho, olha nós temos poucos produtores hoje que são grandes 

produtores a nível de Brasil, a maioria é um produtor pequeno, que vive dia a dia, mês 

a mês e querendo ou não hoje 5 centavos, 4 centavos, 3 centavos, no litro, pra quem 

vai comprar pode não afetar no bolso, mas pra quem produz e faz isso pelo quantia 

sempre dá um valor. Então eu não quis acreditar quando eu vi aquela matéria e eu fui 

atrás, fui conferir, liguei pro assessor do meu Deputado, pra ver se realmente era 

verdade porque eu não quis acreditar que ele teve a audácia de querer cortar o 

imposto do refrigerante. Claro, não foi aprovado, porque realmente era uma coisa que 

não tem cabimento, então queria pedir ajuda de vocês, que mexessem na ferida, pois 

se quer cortar alguma coisa que corte o do leite, mas não do refrigerante que é uma 

coisa que não é necessária pra pessoa viver, é uma coisa que assim, o nosso Governo 
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do Estado hoje, o nosso Governador tá, sinceramente, nos decepcionando dia após 

dia, hoje temos uma pandemia batendo na porta, as crianças tem dificuldades, e ele 

não sabe o que fala, o que diz, não tem consenso com ninguém, prefere brincar hoje 

com todo mundo do Governo do Estado do que pensar sobre o bem do futuro. Então 

gostaria de pedir a ajuda de vocês também sobre essa questão do corte do imposto 

do refrigerante que é completamente desnecessária, gostaria de pedir ajuda de vocês. 

 

VEREADOR DOUGLAS: Senhor Presidente, Nobres Colegas, nossa Secretária Luana, e 

demais que nos assistem, eu gostaria de me manifestar com relação a essas questões 

dos cortes nos orçamentos da agricultura familiar eu acho que isso é de extrema 

importância, uma questão que pode ser debatidas aqui nas nossas casas, nos nossos 

municípios, que eu acho que o Eugênio bem colocou  onde a nossa classe não está 

nem pedindo algum direito novo, mas a manutenção dos direitos e de algumas 

vantagens que foram conquistadas ao passar dos anos. Como o Januã bem menciona, 

como a gente já havia comentado um tempo atrás a questão onde hoje os nossos 

agricultores talvez dizem “a mas se o preço do leite for a 3 reais quem é que vai 

consumir?” as mesmas pessoas que tomam o refrigerante, a cerveja, e demais produtos, 

nesses casos, nas criações destes tipos de leis que a gente vê o quão pouco perante 

alguns governos hoje a nossa agricultura familiar, quero me referir a ela, tem sua 

valorização. Nosso país tem criado uma política do agro, onde é muito vislumbrado a 

grade propriedade, maquinário modernizado, e todas essas outras coisas e está se 

esquecendo dos programas aqui de base, da importância de um PROAGRO MAIS numa 

estiagem, numa frustação de safra, vejo hoje como a Cris mencionou muitos 

agricultores que acabam produzindo uma silagem de péssima qualidade devido ao 

ataque de algumas pragas que não era tradicional  o ataque dessas pragas, não se 

possui hoje variedades resistentes e sim apenas variedades tolerantes, mas resumindo 

eu quero frisar, e isso é apartidário pessoal, acho que isso é a gente mexer e proteger 

as nossas pessoas, e cobrar dos nossos representantes adiante como as pessoas cobram 

de nós, uma luta apartidária para a manutenção dos direitos da agricultura familiar, de 

melhorias nas moradias no nosso interior e todas essas coisas que constam nesse plano 

da FETAG, que é então a entidade representante dos sindicatos aqui que bate lá em 

Brasília e que tem diálogo, mas acho importante a nossa ciência, a ciência da 

população, hoje em dia está um pouco desmobilização a questão de ir pra rua 

reivindicar direitos como a gente fazia e antigamente acontecia, mas isso precisa ser 

retomado o velho ditado de quem não chora não mama muitas vezes é esquecido 

então nós precisamos sim empunhar essa bandeira dessas causas e que isso seja 

mantido para que nós consigamos seguir tendo uma vida de qualidade no campo 

como agora nós temos e como alguns anos atrás não se tinha algumas coisas como 

internet, tecnologias no campo que hoje tem. 

 

VEREADOR JANUÃ: Senhor Presidente, Nobres Colegas, assessora Luana e pessoal que 

nos acompanha pela live, gostaria de repassar também para vocês juntamente com a 

bancada do Progressistas nós tivemos uma notícia muito boa, que é a notícia que a 

Silvana Covatti autorizou a perfuração de dois poços artesianos no nosso Município. 

Gostaria de passar isso a todos vocês e muito gratificante, agradecer a ela por essa 
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emenda, entre aspas emenda que ela trouxe para a gente, e muito feliz e gratificante 

juntamente com todo a bancada do Progressistas.  

 

VEREADOR EUGÊNIO: Muito sadia nossa conversa, gostaria de contribuir mais um 

pouquinho sobre o que o colega Douglas colocou, por exemplo a nossa classe poderia 

com toda a certeza ser muito mais valorizada porque em muitas ocasiões eu já discuti 

com pessoas que dizem realmente, não se o leite, por exemplo, fosse subir tanto, mas 

vamos comparar, faço o seguinte comparativo, por exemplo, a gente pega uma dona 

de casa que entra em um supermercado pega um carinho e recorre as prateleiras e 

vamos que faça um rancho de 800 reais, de repente ela vai ter 5 ou 6 litros de leite ali 

dentro, se esse leite custasse cinquenta centavos a mais, quase não alteraria em nada 

o orçamento total daquele rancho, mas na propriedade é um grande dinheiro, pra São 

Pedro do Butiá e para todas as propriedades. Então se a classe fosse ser mais valorizada, 

por exemplo hoje nós sabemos que um grande problema é, to falando da atividade 

leite porque ela é a mais atingida hoje, com o desiquilíbrio que deu e porque que deu 

o desiquilíbrio, uma das questões pode ser resolvida politicamente, por exemplo, vocês 

vão pros países vizinhos, Uruguai, Argentina,  o custo de produção deles é lá embaixo é 

muito menor e eles conseguem, as grandes empresas do Brasil conseguem importar leite 

deles a um custo menor do que comprar de nós, porque conseguem isso? porque não 

tem mais taxa antidumping, governos anteriores tinham 30 % de taxa de importação, o 

imposto do leite graças a deus é um produto que já a uns 15 anos é mínima a questão 

de imposto a não ser ICMS, que é o imposto que o governo gera, mas poderia se 

retornado, cobrar uma taxa, as empresas, a Nestlé da vida, querem importar leite d 

Uruguai então pagam uma taxa de  importação que já tinha. Que daí o leite deles, que 

eles produzem com um custo bem mais baixo não se torna tão competitivo, aqui no 

nosso mercado. Mas tudo isso são questões que na nossa conversa que é sadia e 

promissora, mas nossos representantes podem pegar essa bandeira e lutar. A nossa 

classe tá lá sofrendo e tem como resolver com um “canetaço”.  

 

VEREADOR DOUGLAS: Eu gostaria de, frisando o gancho da questão da perfuração dos 

poços, eu acho interessante o trabalho do Estado, que desenvolve, e uma pena que 

tem poucas equipes, a gente precisaria hoje nos nossos municípios aqui perfurar uma 

quantia maior de poços, que é um serviço prestado pelo Estado e que é sempre bem-

vindo e já foram perfurados vários poços via Estado. Conversamos esses dias em uma 

reunião juntamente com Prefeito e uma comissão pra estudarmos a viabilidade de 

perfuração de alguns poços para os nossos produtores de leite, a título de incentivo, 

com algum título de incentivo do Município e somos sabedores hoje do uso e da 

importância da água de qualidade em nossas propriedades e da demanda de água 

dentro das propriedades, principalmente na produção de leite e suínos e dizer para as 

pessoas então que juntamente com a administração nós estamos fazendo um estudo 

juntamente com uma comissão para ver a viabilidade da perfuração de poços junto às 

propriedades no nosso Município para atender justamente essa demanda de mais água 

de qualidade para a atividade desenvolvida naquela propriedade. Eu vejo isso com 

bons olhos e a gente sabe que já hoje muitas pessoas estão com dificuldades de acesso 

à água pela demanda gerada pelas propriedades no sistema de tubulação que não 

comporta enviar tanta água como é necessário. E eu acho que seria uma coisa muito 
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boa que desafogaria e tá sendo estudada pela administração juntamente com os 

demais colegas vereadores e uma comissão que vai com certeza ser mais dialogado e 

estudado para ver essa viabilidade de ser implantado.  

 

VEREADOR VILSON: Caro Presidente, Nobres Colegas, a Luana, quero só deixar 

registrado, hoje eu fiz uma visita a oficina do João Siqueira né, fui muito bem recebido 

pelo João, Anderson e nós temos a manutenção da patrola, então conferi a 

manutenção do serviço, a compra das peças, e vejo que é importante, isso faz parte 

do nosso trabalho de fiscalizar e acompanhar, então agradeço a atenção deles e esta 

é a nossa função e faz parte né, isso até comentei com o chefe de obras, esse serviço 

de acompanhar é de agregar valores, em acompanhar os trabalhos, pra somar. Quero 

agradecer que fui muito bem recebido e faz parte do nosso trabalho então aí. 

 

VEREADOR JANUÃ: Senhor Presidente, Nobres Colegas, Assessora Luana, e pessoal que 

nos acompanha pela live do facebook só aproveitar um ganchinho também agora 

com a flexibilização das práticas esportivas no nosso Município, Estado, enfim, gostaria 

de fazer um pedido que fosse repassado pra Secretaria de Obras, com as poucos  a 

liberação para que seja praticado o esporte, no campo da Butiá Inferior, tem umas 5 

ou 6 lâmpadas queimadas, se tivesse como trocar aquelas lâmpadas lá, isso atrapalha 

muito na iluminação e é pouca coisa, não é tão caro assim, mas só para fazer essa 

colocação, para que seja trocado.  

 

VEREADOR ADRIANO: Senhor Presidente, Nobres Colegas, secretária Luana e todo 

mundo que está nos ouvindo aproveitar o gancho também do Colega Januã, acho 

que no campo ali que é municipal praticamente, todo mundo aproveita também, ali a 

iluminação tá com umas quantas luzes queimadas, acho que também seria importante 

essa iluminação, porque a gente tem um grupo bastantes anos já e eu vejo bastante 

gurizada ali jogando bola de noite, então acho que seria interessante também.  

 

 

Comunicações da Presidência:  

 

Convoco todos os Edis, para a 9º Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no dia 

10 de Maio de 2021. 

 

 

Ariel Fernando Heberle Vaz 

Vereador/Presidente 
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